

### Y-WoW Nation

#### Y - 魔獸世界民族

#### 欺凌 (Bullying)

經文：

#### 夏甲與薩拉 -

孩子長大斷奶，一天以撒斷奶亞伯拉罕舉行一個偉大的節日。但莎拉看到，其中夏甲，埃及已承擔對亞伯拉罕的兒子被嘲笑，和她說，到亞伯拉罕，“獲取擺脫該奴隸的女人和她的兒子，為，奴隸女子的兒子將永遠繼承分享我的兒子以撒。

“此事苦惱亞伯拉罕很大，因為它涉及他的兒子。但上帝對他說：“不要太心疼的男孩和你的婢女。聽任何薩拉告訴你的，因為它是通過以撒，你的後代將不容忽視。（創21:8-12為證）

#### 昆尼拿漢娜 -

有一個人，從Ramathaim，從以法蓮，他的名字是耶羅罕，伊萊休的兒子，耶羅罕的兒子，的兒子Zuph，是以法蓮人以利加拿的兒子山國家Zuphite。他有兩個妻子，一個叫漢娜和其他昆尼拿。昆尼拿有兒女，哈拿沒有。年復一年，這個人就從他的鎮崇拜和祭祀萬軍之耶和華在希洛，其中，以利的兩個兒子，何弗尼和非尼哈當耶和華的祭司。每當一天以利加拿犧牲，他會給部分肉給他的妻子昆尼拿和她的兒子和女兒。但漢娜，他給了雙份，因為他愛她，耶和華已經關閉了她的子宮裡。因為耶和華已經關閉了她的子宮裡，她的對手不停地挑起她為了刺激她。這年復一年。每當漢娜上升到耶和華的殿，她的對手挑釁她，直到她哭了，也不會吃。她丈夫以利加拿對她說，“漢娜，你為什麼哭？你為什麼不吃飯？你為什麼悶悶不樂？不要我的意思是超過十個兒子給你嗎？”一旦當他們吃完希洛喝，漢娜站了起來。祭司以利坐在椅子上，耶和華殿的門柱。哈拿心裡愁苦，哭泣，祈禱耶和華。和她做許願，說，“萬軍之耶和華啊，如果你只會看你的僕人的痛苦後，還記得我，並沒有忘記你的僕人，但給她的一個兒子，那麼我會放棄所有的日子，他向耶和華他的生活，並沒有剃刀將永遠不會在他的頭上。”

隨著時間的推移.....因此，在漢娜懷孕，生下一個兒子。他起名叫撒母耳，說，“因為我問他的耶和華。”（我心。1:1-11，20為證）。

#### 與以利沙的孩子 -

以利沙從那裡上升到伯特利。當他沿著道路行走的，一些青年出來的小鎮，並在他嘲笑。

“就到了，你禿頭！”他們說。

“就到了，你禿頭！”他轉過身，看著他們，並呼籲在耶和華的名，對他們的詛咒。兩隻熊的樹林裡走了出來，並打傷的青年四十。（2國王隊2:23-24 “為證）

幾乎每天沒有我們意識到涉及欺凌事件的故事。據美國衛生和人類服務部，欺凌的定義如下：

“欺凌是不必要的，在學校適齡兒童，涉及實際或潛在的權力不平衡的侵略行為。重複的行為，或有潛力，隨著時間的推移，重複。欺凌包括威脅，散佈謠言，身體或口頭攻擊別人，不包括有人從一個組的目的，如操作。”

(來源：<http://www.stopbullying.gov/what-is-bullying/index.html>)

欺凌可能會發生在情緒，口頭或身體虐待的形式。它可以直接在年齡，種族，宗教，物理尺寸或能力，性別或性傾向為理由的受害者。和欺凌的運動，可以發動學校，家庭，社區和其他社交場合或聚會場所。社會化媒體的誕生，甚至使人們有可能騷擾受害者在線（全天候）。作為一個結果，欺負一些受害者已經採取的斷然措施，包括採取自己的生活。因此，許多反欺凌活動如雨後春筍般在政府和基層的水平，以打擊並最終消除社會流行的欺凌。

不幸的是，欺凌是不是一個新現象。事實上，它的存在了千百年來為主題經文證明。在每個實例中，濫用口頭和性質的情感。然而，它仍然是有害的。而不是每個故事的欺凌方面，我們的目的，重點，我們將審查每個目標的反應，學習一些有效的策略，處理惡霸的騷擾。

夏甲和撒拉。也許，最快捷的方式得到一個好母親的不好的一面是傷害她的孩子。這是一個大是大非的盡可能最親愛的母親擔心。和亞伯拉罕的女主角，莎拉，是沒有什麼不同。雖然她一直建築師的計劃，導致在以實瑪利的誕生，她是太高興了，當他開始嘲笑她的孩子，以撒。從文章中，很難說這是否是一次性的事情，如果伊斯梅爾經常嘲笑他年輕的同父異母的弟弟。然而，薩拉沒有。像一個真正的母獅，她撲上去保護她的幼崽。一次，她指示亞伯拉罕擺脫他的第一個出生的兒子，以實瑪利，和他使女的母親，夏甲。當然，這有傷亞伯拉罕，因為他更可能愛他的兩個兒子。然而，他聽從了上帝的和薩拉的命令趕出夏甲和以實瑪利。

在這種情況下，莎拉與她的兒子的欺負，讓他把自己的家庭和社區處理。上帝證實薩拉給亞伯拉罕的命令，而非以實瑪利以撒是因為兒子的承諾。通過以撒的兒子出生後精神神的計劃，以保持他的約，與亞伯拉罕（創21:12）。並確保有沒有建立以撒作為亞伯拉罕的所有的權利和特權，因為他的真正繼承者的挑戰或障礙，有必要從營地的伊斯梅爾。

莎拉的行動是迅速和果斷。她知道需要做什麼來保護她的兒子，和她去的情況下，直權威人物來解決問題。在本質上，莎拉曾通過適當的渠道（或授權），以達到她想要的結果。以類似的方式，漢娜試圖從外部源的幫助，以解決她欺負的問題。然而，她的工作，而不是通過人的工作，通過神，以糾正她的情況。

昆尼拿與漢娜。上帝設計的婚姻制度，包括一個丈夫和一個妻子。亞伯拉罕的故事，撒拉和夏甲證明，從不同的腳本以任何理由可以帶來災難性的後果。和熱腳跟，以利加拿，漢娜和昆尼拿尚未提供事情出差錯偏離神的計劃時，我們從結婚的另一個例子。

在聖經時代，作為一個妻子和母親是一個女人的生活的首要原因。如果一個女人沒有結婚或不能有孩子，她有社會標準或價值不大值得。雖然漢娜嫁給了一個虔誠的人，誰愛她心疼，她是不毛之地。這是一個超出她控制的物理限制。和她的主要對手，她的丈夫的其他妻子從來沒有讓她忘記它。昆尼拿，誰是相當肥沃，抓住每一個機會，漢娜在她的貧困折磨。

雖然漢娜是在同情這個故事的人物，這是可能的進攻，兩名婦女的行為有點神。顯然，毘尼拿戲弄漢娜和輕的事實，她捨不得孩子的錯誤。

（不管其物理屬性或能力，所有上帝的孩子是有價值的。）此外，她是一個很好的虔誠的女人，會做毘尼拿神希望他的孩子做類似的情況。她會幫助減輕漢娜的負擔，而不是增加。她會幫助減輕漢娜的痛苦，而不是一個開放的傷口倒入鹽可以這麼說。然而，她的殘忍堅持。雖然毘尼拿的行為肯定是令人遺憾的，漢娜的行為是不是好多了。這裡的原因。感謝她的祝福，有一個家，合理的身體健康和夫妻恩愛漢娜痴迷超過一個祝福她沒有（孩子）。如果她的時間來計算她的祝福，漢娜可能不會一直如此敏感毘尼拿的嘲弄。

她的信用，漢娜毘尼拿的滑稽動作做正確的事。她把此事向上帝祈禱。漢娜澆了她的心真誠的祈禱與神。和她的好辦法，提供給孩子還給他，如果他祝福她與寶寶。這是我們的一個很大的教訓，即使到了今天。我們的才智，能力和祝福是上帝給我們的禮物。我們如何使用它們是我們的禮物回神。和漢娜答應給她的孩子回神，如果她是如此幸運。

永遠忠實，神回答了一個兒子，塞繆爾哈拿的禱告。和承諾，漢娜給他回神。塞繆爾斷奶後，她發表了他的寺廟，在那裡他長大成為一個突出的舊約先知。

薩拉一

樣，漢娜從外部尋求幫助，解決衝突與她的欺負。但是從人類而不是尋求援助，漢娜去從他們所有的祝福流源。她徑直向神。和往常一樣，他交付使用。他祝福她拼命想與寶寶的漢娜。先知以利沙和漢娜一樣，也忍受別人的嘲笑。而不是考慮自己手中的事項，他也把他們交給上帝。

與以利沙的孩子。在二世國王的主題經文，以利沙和他的折磨之間的交流是短暫的，但非常有力的。當行駛到伯特利，以利沙遇到一組42無禮的年輕人。這是可能的，偶像崇拜鄉民不喜歡，因為神的人告誡他們的先知。這可能是導致成年人不顧，這反過來，可能導致兒童的企圖引導利亞明確的鎮先知。

貶低關於物理的挑戰或超出其控制的屬性，人的言論，這是殘酷的。言論傷害了預定的目標和進攻父神使他/她，因為他認為合適的（耶1:5）。在以利沙的情況下，投擲侮辱他，關心他的頭髮或可能缺乏向更精確。在聖經時代，“光頭”是輕蔑和侮辱的言論，投的人，特別是一個人舉行了權威的地位。所以以利沙感覺不尊重的年輕男子辱罵是很自然。然而，以利沙的回應反映更不僅僅是罪行。他沸騰發瘋。以利沙的憤怒燃燒不反對，因為他們對他的罪行的青少年，但由於神的罪行，這是可能的。因為上帝兌現他的請求，這是明顯的，他咒罵男生的動機是純粹的，而不是復仇的。上帝對先知的質問和嘲弄，因為如此普遍，迅速執行對以利沙的折磨正義（二慢性。36:16）。他造成兩隻熊打傷其中男生約42。這可能是上帝的選擇打擊的原因一的孩子，對父母造成的難以想像的疼痛，二是把對上帝的敬畏（崇敬神在心中所有的成年人）；三，培養更好地在社區的其餘兒童的行為。不管什麼原因，處罰是公正的，只是因為它是上帝執行。

雖然這個故事證明，沒有人欺負免疫，它確實表明，上帝把它認真。更重要的是，他將保護和捍衛任何必要的手段，特別是當他們請他幫助他的孩子。所以，如果你喜歡以利沙欺負的目標，有一天發現自己，不要把自己手中的事項。相反，將此事直接向上帝，讓他處理他的方式。至於其他一切生活中，當涉及到處理欺負我們的父親最清楚。請記住，“寵兒”，從來沒有自己伸冤，但它留給神的忿怒，因為經上記著，“復仇是我的，我一定會報答耶和華說，”（羅馬書12:19 LVESV）。

被祝福。

ELLE貝利